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Leistung 110 KW / 150 PS

Basisfahrzeug Ford Transit Custom

Motordetails 150 PS

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 545 cm

Gesamtbreite 215 cm

Höhe 206 cm

Innenhöhe 238 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2692 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3175 kg

Zuladung 483 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Aufstelldach (Doppelbett) (235x118)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 350 cm

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Aufstelldach (Doppelbett)
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g – Ausstattungslinie Active (Ford Tourneo Custom V710 - FWD, 150 PS, 6-Gang-Schaltgetriebe (für Active),

17 Zoll Alufelge in Absolute Black, Adaptive Geschwindigkeitsregelanlage, Fahrassistenzpaket, Spurhalteassi-
stent mit Spurwechselassistent, Stoßfänger vorne und hinten in schwarzem Kunststoff, teillackiert, Zwei-Zonen-
Klimaanlage (Fahrer-& Beifahrerzone), Picknick-Leuchte im Laderaum, Zuziehhilfe für Schiebetür, Navigations-
system integriert auf 13” Multifunktionsdisplay mit 5 Lautsprechern, Stoffbezug im Active Design im Fahrerhaus,
Außenspiegel in Akzentfarbe (schwarz) lackiert, Seitenschutzleisten in Akzentfarbe (schwarz))

– Abwassertank beheizt

– Sonnenmarkise anthrazit - 3,0 m

– Sonderlackierung Chrome Blue Metallic inkl. Schlafdach in anthrazit

– Standheizung Diesel 2kW

– Elektro Paket (USB Steckdose zusätzlich, Steckdose 230 V, 1x Homelight (USB))

– Vorbereitung Anhängerkupplung

– Attractive Paket Copa (Produktgrafik ”Attractive”, Spoilerschutzrohr, Ladekantenschutz für Heckstoßstange)

– Wellnesspaket (C 530) (Duschwanne herausnehmbar inkl. Duschvorhang und Stautasche an Heckklappe, Warm-
wasserboiler, Halterung für Außendusche)

Peißenberg, ein Weg der sich lohnt, ganz gleich wo man wohnt...

Unser Caravanbetrieb steht für Qualität, Zuverlässigkeit und besten Service. Entdecken Sie eine große Auswahl
an hochwertigen Fahrzeugen, die perfekt auf Ihre Wünsche und Bedürfnisse abgestimmt sind. Ob für spontane
Ausflüge oder lange Reisen ? bei uns finden Sie Ihr ideales Fahrzeug. Individuelle Angebote und Vielfalt: Sie haben
besondere Wünsche? Kein Problem! Gerne erstellen wir Ihnen ein individuelles Angebot, das perfekt zu Ihren
Vorstellungen passt. Suchen Sie eine andere Ausstattung oder ein spezielles Modell? Auch solche Fahrzeuge sind
bei uns erhältlich.

Unsere Leistungen für Sie:

Flexible Finanzierungsmöglichkeiten:

Verwirklichen Sie Ihren Traum vom Caravan mit unseren attraktiven und individuell zugeschnittenen Finanzie-
rungsangeboten. Inzahlungnahme Ihres Fahrzeugs:

Tauschen Sie Ihr aktuelles Fahrzeug bequem und unkompliziert bei uns ein.

Wichtige Hinweise: Alle Angaben zu unseren Fahrzeugen erfolgen nach bestem Wissen. Dennoch sind Änderungen,
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Ihr Gérard-Team

Gemeinsam starten wir Ihr nächstes Abenteuer!
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• Markise

• Radio/Tuner, DAB Radio, Navigationssystem
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Herr Ludwig Kargl
Aichstr. 3-7
82380 Peissenberg

k Ludwig.Kargl@Wohnwagen-Gerard.de
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